



житель Екатеринбурга признан виновным в совершении убийств и насильственных действий сексуального характера

Свердловским областным судом ему назначено наказание в виде реального лишения свободы с отбыванием в колонии особо режима

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю Екатеринбурга Сергею Ненахову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство), ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ст.162 УК РФ (разбой) и ст.158 УК РФ (кража).

Как установлено следствием и судом, летом 2009 года Ненахов, занимаясь частным извозом на автомашине «Мазда-3», совершил ряд разбойных нападений на своих пассажиров, после чего насильствовал их и совершал убийства. Жертвами злоумышленника стали две молодые девушки, которые от причиненных телесных повреждений скончались, а также еще одна женщина, которая выжила после нападения преступника.

Приговором суда Ненахову назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Видеоматериалов по данному уголовному делу не имеется.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

28 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805944>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
